BEARBEITER : BAER

AENDERUNGEN GEGENUEBER FC - ZUSE KERNSPEICHER-GRUNDPROGRAMM:

STARTADRESSEN:

Vosl LESEN

Vo+2 KOP{EREN

Vos3 QUERSUMME PRUEFEN (VOM KOP IERGANG)

Vood (QUIN, LESEN

Voe6 BLOCKTRANSFER TROMMEL BLOECKE 13® - 15" IN KSP, 1 - 1536 (ENTSPRICHT Eo+6656)
Vos7 OEZIMALZAHL EINTASTEN

VosB DRUCKEN VON - BIS

Vos+® TRIPLEX - EINGABETASTATUR

DAS GRUNDPROGRAMM STEHT IN DEN TROMMELZELLEN 13’ - 15” UND WIRD M{T BLOCKTRANSFER IN DEN
KERNSPEICHER 1 -1536 UEBERTRAGEN, SIEHE Voed (Eo+6656).

2U DRUCKPLAN:
IMPLIZIERT WERDEN:

1029 50® ZEILENANZAHL (AUTOMAT ISCHER UEBERGANG AUF NEUE SEITE) 50’ ENTSPRICHT DIN Ad
1030  9* STELLENANZAHL MANTISSE BE! GLE!TKOMMAZAHLEN

1031  4* STELLENANZAHL VOR DEM KOMMA BEI FESTKOMMA - AUSGABE

1032 o " NACH DEM KOMMA "

1033 2* SPALTENANZAHL

1034 5° ZIWISCHEMRAUM

1035 12" STELLENANZAHL BE1 STRICHZAHLEN

1036  1° AUSGABE IN GLEIKOMMA . BZW, FESTKOMMAFORM

APOSTROPH BEY STRICHZAHLEN WIRD UNTERDRUECKT,

GLEITKOMMAZAHLEN WERDEN MIT , UND , GEORUCKT, BEIM EINLESEN SIND SAEMTLICHE ALGOLFORMEN,

WIE AUCH DIE ENGABE MIT , UND [/ ERLAUBT,

STRICHPUNKY BEI KLARTEXT WIRD UNTERDRUECKT,

I SAEMTLICHEN UNTERPROGRAMMEN (AUSSER ARITHMET ISCHEN)

ADRESSE ERGIBT AUSGANG AUF FS, BE! EINGESCHALTENEM LOCHER UND NICHT GEDRUECKTEN TASTEN,
ADRESSE « 2 ERGIBT AUSGANG AUF SL, ”

1,8, D AUF FS, D2 AUWF SL,

DIE BEDEUTUNG VON FVRoo WURDE IN VIERSTELLIGE STRICHZAHLENAUSGABE GEAEHDERT,
(K 1035 WIRD NICHT VERAENDERT),



AUTOMAT ISCHE EINSCHALTUNG DES FS UNTERBLEIBT BE! E - BANDBEFEHLEN,
ZUM EINLESEN ¢

J BEWIRKT ZVoet
= BEWIRKT ZVoe1
» BEMIRKT A26

SONSTIGE ZEICHEN WIE BEI GEAENDERTEM ZUSE - 6P (TROMMEL),

MASCHINE STOPPT BEI BUEB / IM MIT Zesto,
BE! FALSE HIT ZVaele,

I Voe2:

WIRD BEDINGUNGSSCHALTER 1 GEDRUECKT, SO ERFOLGT AUSGABE VON 200 TRANSPORTLOCHUNGEN
UND STOP ZUM KONTROLL IEREN DER QUERSUMME, STREIFEN EINLEGEN - START

WURDE ZUWENIG GESTANZT, SO UEBERL IEST DIE MASCHINE DAS LOCHSTREIFENENDE,

STIMMT DIE QUERSUMME, SO STOPPT DIE MASCHINE NACH DEM LETZTEN ZEICHEN MIT STOP

ZUM WEITERKOP IEREN,

Il Voe3d:
QUERSUMME KANN BE! FEHLERMELDUNG NOCHMALS GEPRYEFT WERDEN,
2 Voe5:

BEDINGUNGSSCHALTER 16 = o TROMMELAUSGABE
16 @ o KSP, AUSGABE
2 = o STOPZEICHEN AN ENDE
2@ o0 KEIN STOPZEICHEN
4 SIEHE Voe8,

U Vos7:

DEZIMALZAHL WIRD BEENDET BEIM DRUECKEN DES E ODER Z BITS 1M AKKU,
GILT AUCH BEl Voe5 UND VoeS8,

i} Voost

BEDIMGUNGSSCHALTER 16 SIEHE Vee5
8 « o NORMALE AUSGABE
8@ o ZUSAETZLICH DUALER SPEICHERABZUG
4 « o DEZIMALE ZAHLENE INGABE
4 o DUALE  ZAHLENEINGABE MAX, 8191 BEl 4 ® o
1 « o KEINE BEDEUTUNG
1® 0 MASCHINE STOPPT NACH DEM DRUCKEN EINER SEITE,

(U @ ¢ WIRD FUER UNGLEICH BENUTZT),



